
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-36/2 
Podgoruca, 27.01.2022. godine

Na osnovu člana 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 
53/11, 06/1.3, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 1.8 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N J E

1. NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde" iz Podgorice, emiteru radijskog programa 
„Radio KRŠ", izriče se upozorenje, kao upravno-nadzonič mjera zbog kršenja odredbe člana 59 stav 
5 Zakona o elektronskim medijima i tač. 2.1. i 2.2. Odobrenja za emitovanje br. O-R-K-43.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze emitera da u okviru dnevnog 
emitovanja informativnog programa emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od 
najmanje 20 minuta.

3. Nalaže se NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde" iz Podgorice da otpočne 
emitovanje informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta.

4. NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde" iz Podgorice dužna je da, u skladu sa 
članom 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima, u programu „Radio KRŠ", objavi informaciju o 
izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja.

5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za e'ektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajlu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde" iz Podgorice je imalac Odobrenja za 
emitovanje opšteg radijskog programa „Radio KRŠ" br. O-R-K-43 (akt br. 02-871 od 28.09.2012. godine).

Tokom perioda od 17. do 2.3. decembra 2021 godine, prikupljeni su podaci koji se odnose na vrs.u 
programa, trajanje I kratak opis sadržaja emisija,, predviđeni kvantitativni odnos između pojedinih grupa 
sadržaja, te je na osnovu njihove kvantitativne obrade sačinjen Nalaz Sektora za monitoring (akt br. 05-36 od
12.01.2022. godine).

Na osnovu uvida u snimke emitovariih programskih sadržaja u periodu od 17.12.202.1. godine do
23.12.2021. godine, Agencija je konstatovala da NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde" iz 
Podgorice, kao emiter radijskog programa „Radio KRŠ" (u daljem tekstu: emiter), nema centralnu informativnu 
emisiju, iako je zakonska obaveza da dnevno emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od 
najmanje 20 minuta.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: 
Zakon) i čianorn 112 Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja da li je došlo do kršenja Zakona i 
Odohrerija za emitovanje br. O-R-K-43, Agencija je od emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-36/1 od
13.0..,2.122. godine). Emiter je pozvan da, u cilju otklanjanja uočenog odstupanja cd izdatog Odobrenja za 
emitovanje, počne sa emitovanjem najmanje jedne informativne em'sije u trajanju od najmanje 20 minuta u
okviru dnevnog emitovanja informativnog programa. Emiter nije dostavio Agenciji izjašnjenje povodom cvog
Zahtjeva.
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Članom 59 stav 5 Zakona propisano je da je emiter dužan da dnevno emituje informativni program u 
trajanju od najmanje 30 minuta, u okviru kojeg najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 
minuta.

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja, tokom perioda od 17.12.2021. godine do
23.12.2021. godine, utvrđeno je da emiter u okviru informativnog programa nema centralnu informativnu 
emisiju j trajanju od najmanje 20 minuta, čime je prekršio obavezu propisanu Zakonom. Uvažavajući činjenicu 
da je nepoštovanje strukture programa iz Odobrenja za emitovanje uzroKOvano, između ostalog, trenutnom 
epidemijom virusa COVID-19, Agencija je zaključila da bi bilo opravdano da se emiteru odobri rok za 
usaglašavanje emitovanog programa sa Zakonom i Odobrenjem, ali navedeno ipak ne oslobađa emitera od 
odgcvornosti za kršenje zakonske obaveze.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da je emiter prekršio član 59 stav 5 Zakona i tačke 2.1. i 2.2. 
Odobrenja za emitovanje br. O-R-K-43, jer u okviru dnevnog informativnog prcgrama ne emituje najmanje 
jedru informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, sa glasno 
cl. 119, KC, 141 i 143 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno nadzorna mjera upozorenja i 
nalaže dci otpočne sa dnevnim emitovanjem najmanje jedne informativne emisije u trajanju od najmanje 20 
minuta.

Emiteru je naloženo da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom 
programu.

Ovo iješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPU TSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti ža ba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana njegovog
dostavljanja.

- NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangcnut:
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

Dostavljeno:
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